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Partie 01 : cochez la ou les bonne(s) réponse(s) (10 P)

1. nous décelons différentes difficultés dans une prise de note :
[ ] les difficultés linguistiques chez I’apprenant
] le manque de connaissance chez I’apprenant

1 le manque de connaissances antérieures sur le sujet
2. la méthode Cornell est destinée :

|| aux étudiants pour organiser leurs notes
] aux enseignants pour mieux expliquer

L] an’importe qui
3. le mot « autobiographie » signifie :
| auteur d’un texte
] récit relatif a la vie méme de I’auteur
|| vie de quelqu’un écrite par lui-méme
4. les caractéristiques d’une autobiographie sont :
1 auteur, narrateur, personnage principal= je
1 personnage principal =je, narrateur, auteur
1 narrateur, auteur, personnage principal je
5. une fiche de lecture consiste a :
"] synthétiser les idées développées d’un auteur
] abréger les idées développées d’un auteur
"] schématiser les idées développées d’un auteur

Partie 02 : transformez les phrases suivantes a la forme négative (5p)

» Tout le monde reconnait votre bonne foi
Personne ne reconnait votre bonne foi
Nadine et sa sceur seront invitées a cette féte
Ni Nadine ni sa sceur ne seront invitées a cette féte

Personne n’a entendu les pas des cambrioleurs
Nous voulons manger quelque chose

>
>
>
» Quelqu’un a entendu les pas du cambrioleur
>
>
» Nous ne voulons rien manger




» Les hirondelles reviendront souvent
» Les hirondelles ne reviendront jamais

Partie 03 : dites a quel type de progression thématique appartient chacune des phrases
suivantes (5p)

> L’ours est affamé, il attend le soigneur. celui-ci lui a caché des pots de miel dans les

troncs d’arbres. Constant + linéaire

> La paille sert a la fois de nourriture et de litiere aux poneys. Mais, parfois, ils en

mangent un peu trop. Linéaire

> Dans certaines foréts vit le loup. Son odorat est bien plus développé que celui du

chien. Eclaté ou dériveée

> Les loups vivent en meute. Seul le couple dominant se reproduit. Eclaté ou derivé

> Le colibri est aussi appelé oiseau- mouche. Il ne mesure que 5 cm. Constant

Nom : prénom : signature :

-




